



中国企业家报

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■ 新闻热线: 010-68735736 ■ 新闻监察: 010-68485798 ■ 广告热线: 010-68701052 ■ 发行热线: 010-68735792

【精彩阅读】

调查

驰援一线

为抗疫战场输送“弹药”

这是一场没有硝烟的战役。在抗疫第一线,医药类企业是坚强的大后方,独特的风景线。他们闻令而动,与时间赛跑,展现国有企业的责任担当。

>>>>2版

园区

新区招新的“变”与“不变”

城市新区是我国深化改革开放的重要制度安排,是国家和各省市落实创新驱动发展战略、扩大对外开放、实施高质量发展的主要承载、试验平台。西安高新区、西咸新区、渤海新区做出了有益探索。

>>>>4版

【重磅推荐】



Z01—Z04版

休刊启事

尊敬的读者:

因端午节放假,6月30日停刊一期,7月7日恢复出刊。

《中国企业家报》编辑部
 2020年6月23日



中国企业家报
 中国企联网



中国企业家报
 电子报



中国企业家报
 新浪微博



中国企业家报
 微信平台



王利博制图

编者按:今年全国两会期间,习近平总书记在看望参加政协会议的经济界委员时强调,做好“六稳”工作、落实“六保”任务至关重要。近日,李克强总理在山东考察时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实党中央、国务院决策部署,按照政府工作报告要求,聚力“六稳”“六保”,完成全年经济社会发展目标任务。

今年以来,山东省曲阜市在做好疫情防控与经济发展工作方面,两手抓、两不误、两促进,在“六稳六保”层面取得阶段性突破,加快企业复工复产,确保经济平稳运行。尤其在招商方面,坚持“天字号”工程不动摇,聚焦“精准招商”“高质量招商”,以优化营商

环境为基础,集中力量着力引进一批对曲阜高质量发展具有支撑力、带动力、影响力的大项目、好项目。曲阜市的成功探索和有效做法,对于落实习近平总书记讲话精神,对于落实政府工作报告提出的“六保”任务,值得全国各地借鉴和学习。

(相关报道详见第三版)